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ZANZIBAR novembar 2016. 
 Fiksni polazak 

TROPSKA IDILA NA RAJSKOM OSTRVU 
Zawadi Beach Villas 3* 

CENA SA USLUGOM NOĆENJE SA DORUČKOM od 998 EUR ! 

CENA SA USLUGOM POLUPANSION od 1.196 EUR ! 
Mirisni Zanzibar, čaroban, egzotičan, romantičan... Divlji i sofisticiran... Svakako 

nezaboravan i očaravajući...  JEDNO OD NAJEGZOTIČNIJIH OSTRVA GDE 

LETUJU I NAJPOZNATIJE LIČNOSTI SVETA !!! 

 
 



 

Dođite da se dogovorimo 

POLAZAK: 29. NOVEMBAR 2016. 
NAPOMENA: MOGUĆNOST INDIVIDUALNIH POLAZAKA SVAKOG UTORKA NA UPIT.  

12 DANA / 9 NOĆI 

 

 

 

          Dan  /  Mesto Program putovanja 

1. Dan (29.11.2016.) 
                  BEOGRAD – DUBAI 

Dolazak putnika na aerodrom "Nikola Tesla"  u 09.45 sati. Poletanje za Dubai u 12.45 (let FZ 746). 
Let traje oko 5 sati. Obrok tokom leta. Dolazak u Dubai u 20.55 sata. Čekanje na vezu. 

2. Dan (30.11.2016.) 
                  DUBAI – ZANZIBAR  

 

Poletanje za Zanzibar u 03.40 (FZ 675). Sletanje u 08.30. Prolaženje carinskih formalnosti. 
Pladanje vize (50 US$). Transfer do hotela na plaži. Boravak u hotelu na bazi izabrane usluge. 
Mogudnost organizovanja mnogobrojnih fakultativnih izleta. Slobodan dan za odmor.  Nodenje. 

3. – 10. dan (01. – 08.12.2016.) 
ZANZIBAR  

 
 
 

 
 

Slobodni dani za individualna razgledanja i uživanje u hotelskim sadržajima. Mogudnost  
organizovanja fakultativnih izleta do Stoun Tauna, Proson Island-a, izlet Začina po čemu je 
Zanzibar pored ostalog nadaleko čuven.... Zanzibar se nalazi u Indijskom okeanu uz istočnu 
obalu Afrike, koje je sastavni deo Tanzanije. To je arhipelag koji čine Zanzibar ostrvo ( lokalno se 
zove Unguja), Pemba i 51 mane ostrvo. Najvedi grad ostrva je istoimeni Zanzibar, i nalazi se u 
zapadnom delu. Zanzibar ostrvo je dugo oko 90 km, a široko 30 km.  Ime potiče od dve arapske 
reči “zenj” što znači crn, i “bar” zemlja, drevni naziv mu je bio “zemlja crnaca”. Ston Taun je 
istorijski centar grada Zanzibara, 2000 god. je uvršten na UNESCO listu Svetske kulturne baštine. 
Ovo je grad sa velikom istorijskom i umetničkom važnošdu u istočnoj Africi. Njegova arhitektura, 
uglavnom datira iz 19. veka, i mešavina je Swahili kulture sa arapskim, persijskim, mavarskim, 
indijskim i evropskim elementima. Treba videti: staru tvrđavu, palate/muzej, Kudu čuda, 
Livingston kudu…. Prison ostrvo Ostrvo zatvor (tačnije Changuu), zapadno od glavnog grada 
StounTauna, nekada je bilo posed imudnog arapskog poslanika, a zatim je 1893. godine prodato 
britanskom generalu. Tada je izgrađen zatvor, po kome je ostrvo i dobilo ime. Tu su bili zatočeni 
neposlušni robovi. Prostorije zatvora očuvane su do danas, a ostrvo sada služi kao mesto obuke 
ronilaca. Takođe, tu je i kolonija džinovskih kornjača. Ovi ogromni, drevni reptili navodno su 
preneti iz Aldabre sa Sejšela. Za neke od njih se smatra da imaju i do 120 godina, no i dalje 
uživaju u lišdu kupusa koje im pružaju ruke turista. Nodenja.. 
 



 

Dođite da se dogovorimo 

11. dan (09.12.2016.) 
ZANZIBAR - DUBAI 

 

Odjavljivanje iz soba u 10:00  sati (mogudnost doplate za kasniji izlazak iz soba). Slobodan dan. 
Popodnevni transfer na aerodrom. Poletanje za Dubai u 21.35 (let FZ 677). Let traje 5 sati i 55 
minuta. 

12. Dan (10.12.2016.) 
 DUBAI - BEOGRAD 

Sletanje u 04.30. Poletanje za Beograd u 09.00 (let FZ 745). Let traje oko 5,5 sati. Obrok tokom 
leta. Dolazak u 12.00 sati. 

 
   CENE PUTOVANJA U EVRIMA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI  

   (plative u dinarima po prodajnom kursu  Banca Intesa Banke) 

HOTEL MESTO USLUGA ODRASLA OSOBA U SOBI TREĆA ODRASLA 
OSOBA U SOBI 

 

DETE OD 2 DO 12 G. U 
SOBI SA DVE 

ODRASLE OSOBE 

 
ZAWADI BEACH VILLAS 3* 

http://www.zawadi-
zanzibar.com/ 

 

MATEMWE 
severoistok 

NOĆENJE SA 
DORUČKOM 

998 € ---- ---- 

POLUPANSION 1.196 € ---- ---- 

 

 
U cenu putovanja je uračunato: prevoz avionom na navedenim relacijama, 20 kg kabinskog i 7kg ručnog prtljaga po osobi, hrana i 
bezalkoholno pide u avionu do i od Dubaija, smeštaj u dvokrevetnim standard sobama u hotelu  iz tabele na Zanzibaru na bazi izabrane usluge, 
transferi aerodrom – hotel – aerodrom, troškovi organizovanja putovanja i usluge  vodiča na engleskom jeziku na destinaciji.  
 

U cenu putovanja nije uračunato: avio takse 74 € (ne podležu promeni i cena avio taksi je ista za odrasle osobe kao i za decu), dinarski deo 
1.200 RSD (po odrasloj osobi), mogudnost kasnijeg napuštanja soba poslednjeg dana boravka uz doplatu (na upit), hrana I pide na letovima 
Dubai - Zanzibar – Dubai, fakultativni izleti i međunarodno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja, kao i individualni troškovi 
putnika. Viza koja se plada po sletanju ( 50 US$) Gradske takse koje se pladaju na licu mesta 1 US$ po nodi po osobi. 

 
 
 
 
 

http://www.zawadi-zanzibar.com/
http://www.zawadi-zanzibar.com/


 

Dođite da se dogovorimo 

OPISI HOTELA: 
 

ZAWADI BEACH VILLAS 3* www.zawadi-zanzibar.com  Ovaj mali porodični hotel je bungalovskog tipa, tačnije poseduje dve vile ( u jednoj 
postoje 4 sobe dok u drugoj 3 sobe ). Nalazi se na peščanoj plaži na severoistoku ostrva u mestu Matemwe. U daljen je od aerodroma 41kg, od 
grada Stone Town-a 36kg, dok je od Nungwi, severne plaže na kojoj nema plime i oseke udaljen 17km. U ovom delu ostrva gde je smeštem 
Zawadi hotel postoji plima i oseka, a odstupanje mora direktno zavisi od mesečevih mena. Sve sobe hotela poseduju klima uređaj, frižider, fen 
za kosu... U dvorištu hotela nadomak plaže se nalazi otvoreni bazen. Hotel poseduje i parking za goste koji žele na ostrvu Zanzibar da iznajme 
rent a car. Besplatan bežični Internet je dostupan u celom hotelu, kako u lobiju, tako i u sobama. Osoblje hotela vodi računa da svim gostima 
boravak učini nezaboravnim, što se ogleda i u svežoj ishrani koja se servira u restoranu...  

 
 

Osnovne informacije o Zanzibaru: 
Glavni grad: Zanzibar / Zvanični jezik: kiswahili i engleski / Valuta: tanzanijski šiling / Religija : islam/ Vremenska zona: GMT+3 / Struja:220 - 240 V AC, 
50 Hz / Pozivni broj: +255 
Klima: Zanzibar ima tropsku klimu sa prosečnim dnevnim temperaturama od oko 27 ° C leti i oko 24 ° C  zimi. Od jula do oktobra su najprijatniji 
meseci jer su dani suvi uz niske vlažnosti i temperature oko 25 ° C. Od novembra do marta je takođe veoma lepo vreme u godini, samo je malo toplije 
oko 27°- 28° C. Kišna sezona je između aprila i maja kada vedina hotela na Zanzibaru ne radi. Temperatura vode u Indijskom okeanu tokom cele 
godine je prijatna oko 27° C do 29° C. 
 
Valuta i pladanja: Domada valuta je Tanzanijski Šiling ali američki dolar je široko prihvaden. Kreditne kartice su prihvadene u vedini hotela, ali ne i u 
mnogim prodavnicama i svakako ne na lokalnim pijacama. Budite spremni da platite doplatu od 5 - 10% ako pladate kreditnom karticom. 
 

Zdravstvena zaštita: VAKCINACIJA NIJE POTREBNA (osim za putnike koji dolaze sa zaraženih područja). Preporučuje se poneti kapu ili šešir za sunce i  
kreme za sunčanje sa visokim faktorom, kao i sredstvo za mazanje protiv komaraca. Dodatne informacije o zdravstvenoj zaštiti se mogu dobiti u 
institutu za javno zdravlje „Batut“ u ulici Dr Subotida 5 ili na br telefona +381 11 2684 566. 

http://www.zawadi-zanzibar.com/


 

Dođite da se dogovorimo 

Važne napomene: 
 
*UPLATA 70 % PO POTVRDI REZERVACIJE, OSTATAK OD 30% 30 DANA PRE PUTOVANJA ! 
*HOTEL SE POTVRĐUJU NA UPIT I PO POTVRDI JE GARANTOVAN ! 
 
*Mole se putnici da provere tačno vreme leta dva dana pre polaska na telefon +381 11 630 5500. 
*Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja 
*Organizator putovanja je turistička agencija Ponte Travel doo - Licenca kategorije OTP, broj 416 od 25.02.2010 
*Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja.  
*Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene  pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u 
tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima. 
*Turistička agencija Dream Land nastupa u svojstvu posrednika u prodaji – subagenta. 

 
BEOGRAD  cenovnik br 2 od 12/10/2016. 

 


